

**ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ ДО
СОПСТВЕНИЦИТЕ НА АД БЛАГОЈ ТУФАНОВ Радовиш**

1, На Ваше барање извршивме ревизија на приложените финансиски извештаи на Акционерско друштво за производство и преработка БЛАГОЈ ТУФАНОВ Радовиш (АД БЛАГОЈ ТУФАНОВ) кои што го вклучуваат Извештај за сеопфатна добивка за 2012, Извештај за финансиската состојба заклучно со 31 декември 2012, како и Извештајот за промени во главнината и Извештајот за парични текови за годината која завршува тогаш и прегледот на значајните сметководствени политики и други објаснувачки белешки.

2, Одговорност на менаџментот за финансиските извештаи

Менаџментот е одговорен за подготвувањето и објективното презентирање на финансиските извештаи прикажани на страниците 2 до 5 и Белешките кон истите на страниците 6 до 20 во согласност со принципите и правилата што се применуваат во Република Македонија. Оваа одговорност вклучува: обликување, имплементирање и одржување на интерна контрола која што е релевантна за подготвување и објективно презентирање на финансиските извештаи кои што се ослободени од материјално погрешно прикажување, без разлика дали е резултат на измама или грешка; избирање и примена на соодветни сметководствени политики; како и правење на сметководствени проценки кои што се разумни во околностите.

3, Одговорност на ревизорот

Наша одговорност е да изразиме мислење за овие финансиски извештаи врз основа на нашата ревизија. Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Меѓународните стандарди за ревизија. Тие стандарди бараат да ги почитуваме етичките барања и да ја планираме и извршиме ревизијата за да добиеме разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи се ослободени од материјално погрешно прикажување.

Ревизијата вклучува извршување на постапки за прибавување на ревизорски докази за износите и обелоденувањата во финансиските извештаи. Избраните постапки зависат од расудувањето на ревизорот, вклучувајќи ја и проценката на ризиците од материјално погрешно прикажување на финансиските извештаи, без разлика дали е резултат на измама или грешка. Кога ги прави тие проценки на ризикот, ревизорот ја разгледува интерната контрола релевантна за подготвување и објективното презентирање на финансиските извештаи на друштвото за да обликува ревизорски постапки коишто се соодветни во околностите, но не за целта на изразување на мислење за ефективност на интерната контрола на друштвото. Ревизијата исто така вклучува оценка на соодветноста на користените сметководствени политики и на разумноста на сметководствените проценки направени од страна на менаџментот, како и оценка на севкупното презентирање на финансиските извештаи.

Ние веруваме дека ревизорските докази кои што ги имаме прибавено се достатни и соодветни за да обезбедат основа за нашето ревизорско мислење.



**ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ ДО
СОПСТВЕНИЦИТЕ НА АД БЛАГОЈ ТУФАНОВ Радовиш (продолжение)**

4, Основа за мислење со резерва

4.1. Како што е наведено во белешка 11 Амортизација на материјалните средства не е пресметана.

4.2. Како што е наведено во белешка 15 од вкупниот износ на побарувања од купувачите 876.187 се побарувања од 2009 и постари, исправка на вредноста не е извршена

4.3. Како што е наведено во белешка 18, од вкупниот износ на обврски кон добавувачите 30.726 се обврски со старосна структура од 2006, 497.255 се обврски од 2007, 1.194.854 се обврски од 2008 и 322.680 се обврски од 2009 година. Од вкупните обврски кон добавувачи 581.517 се обврски со долговни салда, исправка на вредноста не е извршена.

5, Мислење со резерва

Според наше мислење, освен за можните ефекти од прашањето наведено во точка 4,1, до 4,3 од ова мислење, финансиските извештаи ја презентираат објективно, од сите материјални аспекти финансиската состојба на Акционарско друштво за производство и преработка БЛАГОЈ ТУФАНОВ Радовиш, заклучно со 31 декември 2012 година, како и на нејзината финансиска успешност и нејзините парични текови за годината којашто завршува тогаш во согласност со објавените стандарди за финансиско известување и законски прописи во Република Македонија.

6, Нагласување на прашање

Без да даваме квалификација на нашето мислење обрнуваме внимание на следното:

Како што е наведено во белешка 23, уписот на трансформацијата на друштвото според Законот за Трансформација на претпријатијата со општествен капитал според моделот "Конверзија на побарувањата на доверителите во траен влог" согласно со решение на Централен регистар на Република Македонија е извршен на 16.05.2007. Друштвото во периодот на стечајната постапка од 1996 до 2006 година а и потоа не покажува никакви активности во својата основна дејност заради што принципот на континуитет е директно зависен од подршката на акционерите за обновување на деловните процеси во друштвото и решавање на статусот на земјоделското земјиште со кое располага друштвото, како и разврските од судските постапки опишани во белешка 22.

7. Останати прашања

Финансиските извештаи за 2011 година се ревидирани од независните ревизори Бенд ревизија и консалтинг Тетово, во кој е изразено негативно мислење со што е обезбедена нивна споредливост со финансиските извештаи за 2012 година.

**ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ ДО
СОПСТВЕНИЦИТЕ НА АД БЛАГОЈ ТУФАНОВ Радовиш (продолжение)**

Негативното мислење е изразено заради извршен отпис на основни средства во вкупен износ од 57,220,654 денари и тоа отпис на градежни објекти по основ на оштетување во износ од 13,884,754 денари и отпис на насади во износ од 43,335,900 денари . Нас не ни беше презентирана документација од која објективно можеше да се потврди вредноста на оштетувањето. Во Финансиските извештаи за 2012 е извршено обелоденување на настаните кои довеле до отпис на вредноста поради оштетување во белешката 11 кон финансиските извештаи.

Овластен ревизор

Душко Апостоловски

Тетово 04,06,2013

**ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ ЗА ДРУГИ ПРАВНИ И РЕГУЛАТИВНИ БАРАЊА ДО СОПСТВЕНИЦИТЕ НА АД БЛАГОЈ ТУФАНОВ Радовиш****Извештај на независните ревизори за конзистентноста на податоците изнесени во Годишниот Извештај за работење.**

1, Извршивме проверка на конзистентноста на податоците изнесени во Годишниот Извештај за работењето на Акционарско друштво за производство и преработка БЛАГОЈ ТУФАНОВ Радовиш (Друштвото) за 2012 година, кои се однесуваат на финансиската состојба и резултатите на работењето на Друштвото за 2012 година. Овие податоци произлегуваат и се превземени од ревидираната годишна сметка и ревидираните финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината што завршува на 31 декември 2012, за кои ние изразивме мислење со резерва во нашите извештаи од 04.06.2013

Годишната сметка и финансиските извештаи, како и поврзаните со нив податоци од Годишниот извештај не ги рефлектира ефектите настанати по датумот на нашиот извештај на годишната сметка и финансиските извештаи на Друштвото.

2, Податоците кои се однесуваат на финансиската состојба и резултатите од работењето на Друштвото за 2012 година и Годишниот извештај на Друштвото не ги содржат сите објавувања кои се бараат согласно со рамката за изготвување на годишната сметка и ревидираните финансиски извештаи. Следствено, читањето на Годишниот извештај на Друштвото не е замена за читање на ревидираната годишна сметка и ревидирани финансиски извештаи на Друштвото.

3, Одговорност на раководството за Годишниот извештај

Раководството на Друштвото е одговорно за изготвување на Годишниот извештај за работењето на Друштвото за 2012 година во согласност со законската регулатива на Република Македонија.

4, Одговорност на ревизорот

Наша одговорност е да изразиме мислење за конзистентноста на годишниот извештај како што е тоа наведено во почетниот пасус погоре врз основа на процедурите, кои беа спроведени во согласност со Меѓународните стандарди за ревизија кои се однесуваат на ангажмани на проверка на усогласеност, како и во согласност со барањата на член 34, став 1, точка (д) од Законот за ревизија. (Сл Весник на РМ број 158 од 2010 година)

5, Мислење

Според наше мислење, податоците изнесени во Годишниот извештај за работењето на Акционарско друштво за производство и преработка БЛАГОЈ ТУФАНОВ Радовиш за 2012 кои произлегуваат од ревидираната годишна сметка и ревидираните финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината што завршува на 31 Декември 2012 се конзистентни во сите материјални аспекти, со податоците објавени во годишната сметка и финансиските извештаи, во согласност со законската регулатива на Република Македонија.

БЕНД Ревизија и консалтинг ТП Тетово

Овластен ревизор

Душко Апостоловски

Тетово 04.06.2013